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問い合わせ 地域介護課 ☎㉘６２２６

　市では、いきいき百歳体操をする団体を支援
しています。いきいき百歳体操とはDVDを見な
がら、おもりとイスを使い簡単な動きで行うこ
とができる30分程度の体操です。おもりの重さ
は調整でき、筋力に自信がない方も無理せず参
加できます。
　現在、市内12団体で取り組まれています。ど
んな体操か試したい方や説明だけでも聞きたい
方は、お気軽に地域介護課へご連絡ください。

対　象　
　百歳体操を週1回以上実施する5人以上の団体。
※　会場、イス、テレビ、DVD再生機器が必要
です。

支援内容
①いきいき百歳体操のDVＤの提供
②初回支援時の専門職の派遣、体力測定
③3カ月後、6カ月後に運動の効果の評価

　毎週木曜日13時30分から西栄1丁目集会所
で活動をしています。いきいき百歳体操で身
体を動かした後はおしゃべりタイム♪
　参加者が作ったケーキや畑で採れた果物が
振る舞われることもあります。
　サロンのまとめ役の杉本さんは「体操を続
けることで身体が軽くなった。体操の後のお
しゃべりも楽しくて、毎週楽しみにしてい
る」と笑顔で話してくれました。

身近な会場
でみんな元

気に!

西栄１丁目

　お茶の間サロン

いきいき百歳 体操

ケーキがでることも!

いきいき 体操グループ紹介百歳
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　8％の方が「ほとんどつきあいはない」と回答しま
した。また、複数回答として51％の方が「立ち話を
する」、81％の方が「あいさつをする」と回答して
います。前回のアンケートと変わらず、ほとんどの
方が近所の方と交流があるようです。

あなたは、ふだん近所の方とどのような
おつきあいをされていますか？
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①
→「困ったとき助け合う」

28％

　前回のアンケート結果でも、この２つが最も多く
選ばれており、自分が住む地域の安全・安心に対す
る関心の高さがうかがえます。
　市では、自主防災組織への支援や防災セミナーを
開催し、課題解決に向けて取り組みを進めます。

あなたの地域で優先的に解決しなければ
ならない課題はありますか？②

→「災害が発生した際の
　 安否確認や避難誘導」
→「高齢者のみ世帯
    の安否確認」

46％

38％

　「ある」と回答した方が、困りごととして多く選ん
だのは「悩み事、心配事相談」、次いで「日用品な
どのちょっとした買い物」でした。
　一方「ない」と答えた方が、「地域に困っている
世帯がある場合、今後できる手助け」として、半数
以上が「安否確認の声かけ」を選びました。
　②の設問でも、地域の課題として「高齢者のみ世帯
の安否確認」が多く挙がっており、同じ地域に住む方
を気遣う意識の高い方が多いことが分かりました。

あなたが地域で生活するうえで今お困り
のことはありますか？③

→「ある」　　　→「ない」

18％ 77％

　現実的に参加は難しい理由として最も多かった回
答が「自分の生活で精いっぱいだから」、次いで
「時間がないから」でした。「生活に余裕がなけれ
ば活動できない」という考えがあり、消極的になっ
てしまうようです。
　一方で、14％の方が「参加したいという気持ちが
あり、活動に参加したことがある」と回答しています。
※　「地域福祉活動」とは、本アンケートの中では
子ども会・青少年団体・女性団体・PTAでの活動、
美化活動などを指します。

地域福祉活動※・ボランティア活動に参
加したいと思いますか？④

→「参加したいという気持ちはあるが、
　現実的に参加は難しい」

60％

詳しいアンケート結果は、
市ホームページに
掲載しています。
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